1. Ckounbko ydammxcs mkoJisl Ne 2 Habpanu o uHGpopMaTuke 60JblIe 0auIoB, YeM I10
reorpadun? OTBET HA 3TOT BONPOC 3aUIINTE B siUeiKy F3 TaOnuipl.

2. CKOJIBKO MPOILIEHTOB OT OOLIET0 YMCia YYaCTHUKOB COCTaBUIIM YUEHUKH, ITOJy4YUBIINE TI0
reorpaduu 6ompire 50 6aoB? OTBET ¢ TOYHOCTHIO IO OJHOTO 3HAKA MOCIIE 3aIATO 3aIHUIINTE
B sueiiky F5 TaGnuupl.

3. IlocTpoiiTe KpyroByIo quarpaMmy, OTOOpakarollyt0 COOTHOIICHHE YICHUKOB U3 MIKOJ « 1,
«3» U «4». JleBblil BepXHUI yroJl Juarpammbl pasMectute BOnusu stueiiku G6.

Ons pewenns 3agaHna ncnonb3osatb GpyHKuUmMo EC/TN

=EC/IN(A1=2;B1;0) {ecnu B Aueiike Al 3HaYeHWe paBHOe 2 TOr4a BbIBOAUTL 3HaYeHue AaYeirkn Bl nHave
BbIBOAMUTb 0} He 3abbiBaeM UYTO Mex Ay ecim Toraa U MHayve CTaBMTCA TOUKa € 3anATON



